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  المفاوضات: القسم الأول

 هل تؤيد مفاوضات السلام التي تتم بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟
  المجموع   قطاع غزة   الضفة الغربية   
 %66.5 %72.4 %62.7  نعم
 %31.1 %26.6 %34.0  لا 

 %2.4 %1.0 %3.3  لا أعرف
  مباشرة؟غير ال أمإذا نعم للسؤال السابق، هل تؤيد المفاوضات المباشرة 

 %73.8%81.3%68.9  المفاوضات المباشرة 
 %16.4%14.5%17.6  المفاوضات غير المباشرة 

 %9.8%4.2%13.5  غير متأآد  /لا أعرف
  في ظل الظروف الراهنة، هل تدعم العودة للمفاوضات المباشرة؟  

 %48.9%57.5%43.3  أؤيد
 %33.5%27.6%37.3  أعارض

 %13.8%12.0%14.9  بين بين
 %3.8%2.8%4.5  غير متأآد  /لا أعرف

  إذا قرر الرئيس عباس الاستمرار بالمفاوضات المباشرة مع إسرائيل حول قضايا الحل النهائي، هل ستدعمه؟
 %66.6%72.6%62.8  نعم
 %27.8%24.6%29.8  لا 

 %5.6%2.8%7.4  لا أعرف
  ؟...أؤيده  ،إذا نعم 

 %16.1%21.1%12.6 بدون أية شروط 
 %23.9%18.0%28.1     إذا إسرائيل التزمت بتجميد الاستيطان 

إذا أعطى المجتمع الدولي تأآيدات بجدول زمني واضح بان هذه العملية ستقود لبناء  
 دولة فلسطينية مستقلة

20.7%18.0%19.6% 

 %37.3%43.0%33.3 .في حال حدوث الخيارين المذآورين أعلاه في نفس الوقت 
 %3.0  %5.2 لا أعرف 

  من وجهة نظرك، من بين ما يلي، ما هي أآبر عقبة تواجهها عميلة السلام ؟
 %7.3%8.4%6.6  القيادة الفلسطينية 

 %17.1%23.5%13.0 الوضع الفلسطيني الداخلي
 %2.2%3.1%1.6  الشعب الفلسطيني

 %47.5%45.5%48.8 الإسرائيلية القيادة
 %5.6%4.1%6.6   لي الداخليالوضع الإسرائي

 %6.0%3.1%7.9 الإسرائيليالشعب 
 %9.8%8.2%10.9  الولايات المتحدة

 %1.9%2.0%1.8  غير ذلك
  المجموع   قطاع غزة   الضفة الغربية   

 %2.5%2.0%2.8  لا أعرف
لمقابل آان هناك تنازلات في بعض من القضايا حل سلمي يتضمن دولة فلسطينية ولكن في ا إلىإذا استطاع المفاوض الفلسطيني التوصل 

  ، هل ستتقبل مثل هذه النتيجة؟ )مثل حق العودة، أو القدس، أو الحدود، أو المستوطنات(المرآزية 
 %12.2%11.5%12.7  نعم
 %85.2%87.0%84.0  لا 

 %2.6%1.5%3.3  لا أعرف
  

  مة الدولة الفلسطينية؟ من وجهة نظرك، ما هي أفضل الطرق لإنهاء الاحتلال وإقا
 %28.0%33.2%24.6 المفاوضات حتى بلوغ الاتفاق بين الجانبين

 %22.6%22.5%22.6 مؤتمر دولي يفرض الحل على الجانبين 
 %19.0%12.0%23.5 المقاومة الشعبية السلمية

 %23.9%28.9%20.7 )المقاومة المسلحة(استخدام العنف 
 %4.1%2.3%5.3 غير ذلك 
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 %2.4%1.0%3.3  أعرف لا
  أي استخدام العنف، ما هي الوسيلة الأفضل؟  A9للسؤال السابق  4إذا آانت الإجابة 

 %9.3%2.7%14.4 مهاجمة الجيش الإسرائيلي فقط
 %5.4  %9.6  الإسرائيليينمهاجمة المستوطنين 

 %60.6%57.5%63.0 الخياران الأول والثاني معا 
ية باستهداف المواطنين في إسرائيل من خلال العمليات الهجمات العسكر

 الاستشهادية والعمليات العسكرية الأخرى
13.0%39.8%24.7% 

  من وجهة نظرك، ما هي أفضل الطرق للدخول في عملية المفاوضات مع الطرف الإسرائيلي؟ 
 %28.5%15.6%36.8 أن تكون المفاوضات بين الفلسطينيين والإسرائيليين من دون وسطاء

 %6.9%10.0%5.0 أن تكون المفاوضات برعاية أمريكية  
 %22.8%30.2%18.0 أن تكون المفاوضات برعاية الأمم المتحدة 

 %18.2%23.8%14.5 أن تكون المفاوضات برعاية الأوروبيين 
 %19.4%16.1%21.5 لا خيار مما ذآر 

 %4.3%4.3%4.3  لا أعرف 
  المفاوضات ستقود في نهايتها إلى إنشاء دولة فلسطينية آاملة السيادة في الضفة الغربية وقطاع غزة؟باعتقادك، هل هذه 

 %27.2%31.2%24.6  نعم
 %32.9%26.9%36.9  لا 
 %37.8%39.9%36.4  ربما

 %2.1%2.0%2.1  لا أعرف
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  .ر مقبول بالمرةأي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غي

ضروري . 1  
  جدا

مرغوب . 2
  به 

غير مقبول .5  محتمل .4   مقبول .3
   بالمرة  

  لا أعرف

من نهر الأردن  –فلسطين التاريخية  
حتى البحر دولة وطنية ديمقراطية لكل 

  الفلسطينيين

64.8%18.3%  8.8%  4.5%  2.6% 1.0  

دولة يعيش فيها  –دولة مشترآة واحدة 
الفلسطينيين آمواطنين الإسرائيليين و

  متساوين من نهر الأردن حتى البحر

6.3%18.5%  15.8%  13.9%  44.5%  1.1  

إسرائيل : دولتين لشعبين –حل الدولتين  
  وفلسطين طبقا لقرارات الأمم المتحدة 

22.0%20.3%  15.6%  11.3%  29.3%  1.5%  

اتحاد آونفدرالي بين الضفة الغربية 
من  مصروالأردن من جهة وبين غزة و

  جهة أخرى

4.1%10.9%  10.1%  11.4%  60.1%  3.3%  

  يمكن تحقيقه؟  –أي الخيارات المذآورة أعلاه تعتبره أآثر واقعية 
  المجموع   قطاع غزة   الضفة الغربية   

 %30.5 %37.4 %26.0  من نهر الأردن حتى البحر دولة وطنية ديمقراطية لكل الفلسطينيين –فلسطين التاريخية 
دولة يعيش فيها الإسرائيليين والفلسطينيين آمواطنين متساوين من  –ترآة واحدة دولة مش

 %13.8 %9.7 %16.5  نهر الأردن حتى البحر

 %44.8 %41.8 %46.9  إسرائيل وفلسطين طبقا لقرارات الأمم المتحدة : دولتين لشعبين – الدولة
 %10.8 %11.0 %10.7  من جهة أخرى ة ومصراتحاد آونفدرالي بين الضفة الغربية والأردن من جهة وبين غز

  الوضع الداخلي: القسم الثاني
في ) في منطقتك أي حكومة إسماعيل هنية في غزة أو حكومة سلام فياض في الضفة(بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية 

  محاربة الفساد؟ 
 %32.9 %27.1 %36.6  جيد

 %33.9 %32.5 %34.8  متوسط
 %30.7 %38.6 %25.6  ضعيف
 %2.5 %1.8 %3.0  لا أعرف

في ) في منطقتك أي حكومة إسماعيل هنية في غزة أو حكومة سلام فياض في الضفة(بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية 
  تحسين الوضع الأمني؟

 %39.3 %34.0 %42.7  جيد
 %32.0 %29.4 %33.7  متوسط
 %26.5 %35.5 %20.6  ضعيف
 %2.2 %1.0 %3.0  لا أعرف

  
  

في توفير ) في منطقتك أي حكومة إسماعيل هنية في غزة أو حكومة سلام فياض في الضفة(بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية 
  آالصحة، تعبيد الطرق، التعليم والمواصلات؟(الخدمات العامة 

  المجموع   قطاع غزة   الضفة الغربية   
 %33.6 %18.2 %43.6  جيد

 %33.1 %26.9 %37.1  متوسط
 %31.7 %54.2 %17.2  ضعيف
 %1.6 %0.8 %2.1  لا أعرف
  في أقرب وقت ممكن؟) البلدية، التشريعية، والرئاسية(يجب إجراء الانتخابات  بأنههل تعتقد 

 %79.5 %83.4 %76.9  نعم
 %15.6 %13.0 %17.3  لا 

 %4.9 %3.6 %5.8  لا أعرف
  نة الانتخابات المرآزية آجزء من المصالحة ما بين فتح وحماس آما تم ذآرها في وسائل الإعلام؟هل تؤيد إحداث تغييرات في لج

 %73.3 %76.5 %71.3  نعم
 %14.3 %13.0 %15.2  لا 

 %12.3 %10.5 %13.5  لا أعرف
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  هل تنوي المشارآة في الانتخابات التشريعية والرئاسية في حال حدوثها؟
 %75.9 %87.2 %68.5  نعم
 %17.6 %9.0 %23.2  لا 

 %6.5 %3.8 %8.3  لا أعرف
  لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، من ستنتخب ؟

 %1.1 %1.0 %1.2  حزب الشعب الفلسطيني
 %3.6 %3.6 %3.7  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 %0.6 %0.5 %0.7  الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين
 %3.7 %2.8 %4.3  ة سلام فياض    حزب مستقل بقياد

 %2.6 %0.5 %4.0  المبادرة الوطنية الفلسطينية
 %0.4 %0.3 %0.5  )     فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 

 %41.8 %47.6 %38.0  فتح 
 %11.2 %12.8 %10.2  حماس

 %0.2   %0.3  جبهة النضال الشعبي
 %2.0 %2.0 %2.0    الجهاد الإسلامي

 %0.4   %0.7  حزب التحرير الإسلامي    
 %5.8 %5.1 %6.2  غير ذلك   

 %26.5 %23.8 %28.3  لم أقرر
  تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، فأي من الشخصيات التالية ستنتخب؟ لو

 %27.3 %38.1 %20.2  عباس محمود
 %6.8 %5.9 %7.5  مصطفى البرغوثي

  وع المجم  قطاع غزة   الضفة الغربية   
 %2.6 %3.3 %2.2  خالد مشعل

 %7.5 %6.9 %8.0  سلام فياض     
 %8.8 %10.7 %7.5  إسماعيل هنية

 %15.9 %11.0 %19.1  مروان البرغوثي
 %0.9 %0.3 %1.3  محمود الزهار
 %2.9 %2.8 %3.0  أحمد سعدات

 %9.7 %10.2 %9.3  غير ذلك
 %17.6 %10.7 %22.1  غير متأآد

البرغوثي وسلام فياض لانتخابات المجلس التشريعي، هل تفضل أن يترشحا ضمن ائتلاف موحد أم قوائم خاصة لو ترشح آل من مصطفى 
  بكل منهما؟

 %23.7 %21.7 %24.9 ضمن ائتلاف بينهما
 %30.3 %27.4 %32.2 ضمن قوائم منفصلة 

 %37.5 %44.0 %33.3 لا يهم 
 %8.5 %6.9 %9.6 لا أعرف

  ؟الرئيس محمود عباس بشكل عام، آيف تقيم أداء
 %42.7 %45.8 %40.8  جيد

 %28.2 %26.3 %29.4  متوسط

 %27.1 %26.6 %27.4  ضعيف
 %2.0 %1.3 %2.5  لا أعرف

  بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة السيد سلام فياض؟
 %43.5 %44.8 %42.7  جيد

 %32.2 %26.6 %35.8  متوسط
 %21.9 %25.6 %19.5  ضعيف
 %2.4 %3.1 %2.0  لا أعرف

بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة السيد إسماعيل هنية؟
 %18.3 %23.3 %15.0  جيد

 %29.1 %35.3 %25.1  متوسط
 %40.9 %39.4 %41.8  ضعيف
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 %11.7 %2.0 %18.0  لا أعرف
  وزراء؟ هل تعتقد بأن سلام فياض قد أدى عمله بشكل جيد بحيث يستحق إعادة انتخابه وتعيينه آرئيس لل

 %44.8 %45.8 %44.1  نعم
 %22.5 %27.9 %19.0  لا 

 %26.5 %21.5 %29.8  بين بين
  لا أعرف

  
7.1% 4.9% 6.2% 

  المجموع   قطاع غزة   الضفة الغربية   
 أي الأحزاب التالية تثق بها أآثر من غيرها ؟

 %1.4 %1.3 %1.5  حزب الشعب الفلسطيني
 %3.8 %3.8 %3.8  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 %0.8 %0.8 %0.8 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين
 %4.1 %2.0 %5.4 المبادرة الوطنية الفلسطينية

 %0.4 %0.3 %0.5 ) فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 
 %44.3 %47.8 %42.1 )فتح(حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

 %13.2 %16.1 %11.4 ) حماس(حرآة المقاومة الإسلامية 
 %0.3   %0.5  جبهة النضال الشعبي

 %2.9 %3.3 %2.6 حرآة الجهاد الإسلامي   
 %0.6 %0.3 %0.8 حزب التحرير الإسلامي

 %20.6 %21.5 %20.0 لا أحد ممن ذآر    
 %7.5 %2.8 %10.6 لا أعرف

أي التيارات السياسية التالية تعبر عن وجهة نظرك السياسية أآثر من غيرها ؟

 %1.7 %2.0 %1.5  الشعب الفلسطيني حزب

 %4.2 %4.3 %4.1  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 %0.7 %0.5 %0.8 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين

 %3.7 %1.5 %5.1 المبادرة الوطنية الفلسطينية

 %0.4 %0.3 %0.5 ) فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 

 %45.0 %48.1 %43.1 )حفت(حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

 %12.9 %15.9 %11.1 ) حماس(حرآة المقاومة الإسلامية 

 %0.2   %0.3  جبهة النضال الشعبي

 %2.6 %3.1 %2.3 حرآة الجهاد الإسلامي   

 %0.7   %1.2 حزب التحرير الإسلامي

 %20.8 %22.3 %19.8 لا أحد ممن ذآر    

 %7.0 %2.0 %10.2 لا أعرف

     ؟..........د بان المجتمع الفلسطيني يسير فيعتقبشكل عام، هل ت

 %26.5 %17.6 %32.2  الاتجاه الصحيح

 %63.2 %76.0 %55.0  الاتجاه الخاطئ

 %10.3 %6.4 %12.9  لا رأي/ لا أعرف
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  المجموع   قطاع غزة   الضفة الغربية 

؟ 2010تشرين أول /أآتوبر9  الأخيرة في ليبيا بتاريخ  هل قرأت أو حضرت أو سمعت خطاب الرئيس محمود عباس أمام القمة العربية
 )بصراحة(

 %26.7 %27.1 %26.4  نعم 

 %73.3 %72.9 %73.6  لا 

إذا قررت إسرائيل وقف الاستيطان فسوف تستمر المفاوضات المباشرة وسيتم تفعيل : في خطابه المذآور أعلاه صرح الرئيس عباس بما يلي
فق مع عبارته هذه؟هل توافق أم لا توا. وتيرتها
 %46.7 %60.1 %38.1  أوافق

 %27.6 %18.7 %33.3  إلى حد ما

 %21.7 %18.9 %23.4  لا أوافق

 %4.0 %2.3 %5.1  لا أعرف 

سنذهب لمجلس (إذا لم يتم تحقيق السلام من خلال المفاوضات والتدخل الأمريكي : في خطابه المذآور أعلاه صرح الرئيس عباس بما يلي
هل توافق أم لا توافق مع عبارته هذه؟). و آافة دول العالم للاعتراف بالدولةالأمن وندع

 %51.1 %63.4 %43.1  أوافق

 %25.2 %18.4 %29.6  إلى حد ما

 %19.8 %16.1 %22.1  لا أوافق

 %3.9 %2.0 %5.1  لا أعرف 

ينية آرد على عدم تقدم المفاوضات؟بشكل واقعي، هل تعتقد أنه من المناسب أم غير المناسب حل السلطة الوطنية الفلسط

 %27.0 %26.3 %27.4  مناسب

 %65.4 %70.3 %62.2  غير مناسب

 %7.6 %3.3 %10.4  لا أعرف

في حال تم حل السلطة الوطنية الفلسطينية، هل تعتقد أن الشعب الفلسطيني قادر على تحمل تعبات مثل هذا القرار؟

 %24.5 %19.4 %27.8  نعم 

 %66.3 %77.2 %59.2  لا 

 %9.2 %3.3 %13.1  لا أعرف
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن)%(النسبة  المنطقة 
 49.7 لاجئ51.8 مدينة 60.9 الضفة الغربية
 50.3 غير لاجئ18.1 بلدة/ قرية  39.1 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل30.1 مخيم )%(النسبة  المحافظة

 29.2 القطاع الحكومي )%(النسبة  الجنس 7.0 ين جن
 44.2 القطاع الخاص 54.5 ذآر  4.7 طولكرم
 3.5  المؤسسات الأهلية45.5 أنثى 1.9 قلقيلية
 23.2 غير ذلك )%(النسبة  الحالة الاجتماعية 8.6 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي26.0 عز باء/ أعزب  1.8 سلفيت
 26.0  9أقل من (المرحلة الإعدادية 68.4 ة/ ج متزو 1.7 طوباس

 )سنوات دراسية5.6 غير ذلك 8.8 رام االله 

 37.6 سنة  12-9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  الوظيفة/ المهنة  8.6 القدس
 )دراسية9.9 عمال 1.8 أريحا

 36.4 أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي18.3 موظفون 3.6 بيت لحم
 )سنة دراسية 0.612 مزارعون 12.4 يلالخل 

 )%(النسبة  الفئات العمرية7.8 تجار 7.7 جباليا
 40.6 30-1.018 متخصصون 14.0 غزة

 23.3 40-5.231 حرفيون 5.7 دير البلح
 36.1 40أآثر من   13.3 طلاب 6.0 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل   31.5 ربات بيوت  5.7 رفح   
 12.9  جيد أو أآثر  10.8  عملبلا 

 55.6  غير جيد، سيئ  1.5 متقاعدون
 31.5 ضعيف 

 
ـدول توزيـع العيــنةج  

  2010-11-9 :تاريخ النشــر
  

  22/10/2010-20: انيالميـد لالعم    
 

  ة في الضفة الغربية وقطع غزة/فلسطيني 1000: حجم توزيع العينة
 نسبة الخطأ: + %3


